
ＰＴＡ授業参観・総会 

　４月２８日（火）、開校後初のＰＴＡ授業参観・総会が行われました。授業参観
では、どの学年も一生懸命学習している様子が見られました。１年生は初めての
授業参観だったので、お家の方が来るのを今か今かと待ちわびている姿と緊張し
ている姿が印象的でした。 
　授業参観後の総会、学年懇談会に出席される保護者の方が多く、学校への関心
の高さを強く感じました。今年度の事業や予算、役員等について審議し、原案通
りに承認されました。 
　新ＰＴＡ会長には 三船＊＊様、新学校後援会長には 齋藤＊＊様がそれぞれ選
出されました。新体制での令和８年度、よろしくお願いいたします。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

全国学力・学習状況調査 

　４月２３日（木）全国学力・学習状況調査に、本校６年生も取り組
み、国語と算数の問題に向かいました。翌日は、オンラインで児童
質問調査（学習意欲、学習方法、学習環境、生活の諸
側面等に関する質問調査）を行いました。 
　６年生は集中して取り組み、慣れない形式の問題に 
も真剣に考え、答えを導き出している姿に頼もしさを 
感じました。 

学校教育目標「誇り高く」今も 昔も これらも  　 
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  おうちの方の、授業
の様子を見守る温かい
まなざしがうれしかった
です。 よい姿を見せよ
うとがんばっていた子
どもたちです。



　 　 【ゴールデンウイーク中も、明けも事故防止！】 

　はりきってスタートした４月も終わり、５月を迎えます。疲れも出てくるこ
の時期、心配なのは子どもたちの事故です。楽しい連休にするために、「青信号
でも左右を確認する」「飛び出しはしない」「車に乗るときは後部座席でもシー
トベルトを着用する」など、自分の命を守ることの大切さについての確認を各
ご家庭でもお願いします。 

緊急時は素早い連絡を 
　ゴールデンウイークや土日はもちろん、「夜間」及び「長期休業」等、緊急を要
する場合（交通事故や不審者事案等）の連絡は、下記の電話番号にお願いします。

 素早い対応にご協力ください。
※「問い合わせ」や「相談」については、学校の電話で承りますので、ご容赦願

 　います。

       　　学校　　２２－１４２２ 

       　　緊急時　＊＊＊－＊＊＊＊－＊＊＊＊

　鶴舞小子どもたちの活躍 
 ○第３回泰智真英会桜花剣道野試合

   〈団体戦〉
   ５・６年の部　　第４位　梅チーム　５年　塚本　＊＊
   ４年生以下の部　優　勝　桐チーム　２年　塚本　＊＊
                 　第２位　桃チーム　４年　田口　＊＊
   〈勝ち抜き戦〉
   ４年生以下の部　第３位　４年　田口　＊＊

 ○本荘由利少年剣道大会
 　個人戦女子　５年　塚本　＊＊

 
 ○第４２回北日本少年少女レスリング選手権大会

　小学５・６年女子 40kg  級　第２位　６年　佐々木　＊＊
 

 ○第４２回北日本少年少女レスリング選手権大会
 　小学３・４年の女子の部　第３位　４年　佐々木　＊＊

 
○ 2026  年度秋田県卓球選手権大会カブの部

 　準優勝　４年　佐藤　＊＊
 

 ○第３７回工藤幹夫杯選抜野球大会
 　準優勝　鶴舞野球スポ少

                             　　　　　　　　　     おめでとうございます 
※学校報では、今後も鶴舞小学校の児童の様々な活躍を紹介していきます。

 
 

夜６時以降の問い合わせについて 

　秋田県では「教職員の働き方改革推進計画」に基づき、教職員の多忙化防止と
魅力的な職場づくりに取り組んでいます。そこで、保護者の皆様に PTA の際にも
お願いいたしましたが、夜６時以降、緊急時以外の学校への問い合わせについて
はご遠慮くださるようお願いします。 
 
 


